GIAI TOAN LOP 12: PAP AN BAI 2 TRANG 126 SGK GIAI TiCH

Dé bai
a) Phat biéu dinh nghia tich phan ctia ham s6 f(x) trén mot doan

b) Néu cac tinh chét cua tich phan. Cho vi du minh hoa.

DAP AN BAI 2 TRANG 126 SGK GIAI TICH LOP 12

a) Cho ham sé f(z) fién tuc trén [a, b]
Gia str F'(z) la mét nguyén ham cia f(z) trén [a, b}

Hiéu s6 F(b)- F(a) duoc goi 1a tich phan tir @ 6én b (hay tich phan xac dinh trén doan [a, b] cla
ham sé f(z)

Kihigu [" f(z)dz: hoac
Déu [F(x)][* . = F(b)- F(a)(1). (Cong thirc Newton — Leibniz)
Dau dwoc goi la dau tich phéan, a 1a can dudi va b a can trén cla tich phan

Ham sé f(z) goi 1a ham sd dudi déu tich phan, f(z)dx Ia biéu thirc dudi ddu tich phan, dz: chi bién
s6 |y tich phén 1a .

b) Tinh chét 1 [’ k. f(z)dz = k [" f(z)dz ( kla héang sb)

Tinh chét 2 [* [f(x) + g(x)]dx = [ f(z)dz+ [’ g(z)dz

Tinh chét 3 [* f(z)dz = [ f(z)dz + [ f(z)dz (a < c < b).

Vidu

a)Biét [’ f(z)dz = 2. Haytinh [, (—5). f(z)dz.

b) Biét [’ f(z)dzx = 2va [ g(z)dz = 4. Haytinh [ [f(x) + g(x)]dx.
c) Biét [} f(z)dz =2va [)° f(z)dz = 3. Haytinh [° f(z)dz.

Giai

a)Taco: [; (~5). f(z)dz = (-5) [, f(z)dz = (-5).2=—10.
b)Taco: [, [f(x) + g(x)]dx = [}’ f(z)dz + [ g(z)dz =2+ 4=6.
oTace [, f(z)dz = [ f(z)dz + [," f(z)dz =2+3=5.
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